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Plus qu’un malaise : une panique. Chez qui ? Au Soir et à la
RTBF. Un sondage, organisé par ces deux médias et dénommé
Noir Jaune Blues, vient de leur démontrer qu’ils ont tout
faux en ce qui concerne l’immigration.

Ils  étaient  pourtant  persuadés  que  leur  lobbying  pro-
immigration, leurs reportages complaisants à l’égard des mères
de djihadistes, les propos lénifiants mais fermes sur le « pas
d’amalgame  »,  les  attaques  et  les  insultes  envers  les
audacieux qui ne partagent pas leurs avis, leur boycott du
Parti Populaire – en bref, ce lavage de cerveaux aurait dû
faire des Belges un peuple de veaux, comme disait le général
De Gaulle…..

Eh bien, les médias et ceux qui savent tout mieux que le
misérable peuple doivent accepter une leçon de modestie. Tous
leurs efforts d’enfumage ne servent à rien face aux réalités
quotidiennes que vit le citoyen belge.
Organisée  il  y  a  un  an,  l’enquête  a  connu  une  discrète
nouvelle mouture, dans l’espoir que les chiffres aient connu
une baisse significative – c’est tout le contraire qui s’est
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produit !

Selon l’enquête, 77 % des Belges ne se sentent plus chez eux «
comme avant » (l’invasion – ndlr). Et le reste de l’enquête
doit  provoquer  des  grossesses  nerveuses  chez  les  bien-
pensants,  genre  Ligue  des  Droits  de  l’Homme  et  MRAX,
copieusement  subsidiés  pour  masquer  les  réalités.

74 % des Belges disent que l’islam n’est pas une religion
tolérante.

67 % des Belges trouvent qu’il y a trop d’immigrés dans notre
société !

66 % des Belges se sentent « de plus en plus envahis ».

60 % des Belges estiment que la présence d’une communauté
musulmane  est  plutôt  une  menace  pour  l’identité  de  la
Belgique.

51  %  des  Belges  affirment  que  «  même  après  plusieurs
générations, les descendants d’un immigré ne seront jamais
vraiment belges ».

Si on suit la doxa du MRAX et de quelques-unes des 70.000
associations que compte la Belgique, il faudra mettre 77 % des
Belges en prison ! Il en faudra de la place pour 8.470.000
personnes qui ne font plus confiance, ni à la RTBF, ni à RTL-
TVI, ni aux médias comme il faut.

Dans le monde politique, aussi, c’est la panique. Pendant des
années, PS, MR, CDH, Ecolo, DéFI et leurs homologues flamands
prêchaient  le  «  vivre  ensemble  »,  la  compréhension,  la  «
richesse multiculturelle » et autres balivernes, sornettes et
fariboles.  Les  gouvernements  (nous  en  avons  6  et  7
parlements…)  successifs  ont  dépensé  des  milliards  d’argent
public pour nous convaincre du bien-fondé d’une immigration
incontrôlée.

Ils ont fait entrer dans les instances détenant l’autorité



(communes,  CPAS,  STIB,  TEC,  Forem,  Actiris,  etc)  des
immigré(e)s  qui  refusaient  de  renoncer  à  leur  double
nationalité  ou  qui  manifestaient  pour  imposer  le  voile
islamique dans les services publics et consacrer des lieux
pour la prière islamique dans les ministères.
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